



6861 PATIO 10 HELDER/CLEAR
Lichtsnoer 10 meter - 12 Fittingen
Partylight 10 meter - 12 Lamp holders

6868 PATIO 10 KLEUR/COLOUR
Lichtsnoer 10 meter - 12 Fittingen
Partylight 10 meter - 12 Lamp holders

6869 PATIO 20 HELDER/CLEAR
Lichtsnoer 20 meter - 24 Fittingen
Partylight 20 meter - 24 Lamp holders

6870 PATIO 20 KLEUR/COLOUR
Lichtsnoer 20 meter - 24 Fittingen
Partylight 20 meter - 24 Lamp holders

NL - BELANGRIJKE VEILIGHEIDS-INSTRUCTIES

Bij gebruik van elektrische producten moeten altijd de basisvoorzorgsmaatregelen worden gevolgd, waaronder:

LEES EN VOLG ALLE VEILIGHEIDS-INSTRUCTIES:

- Gebruik geen seizoensgebonden producten buiten, tenzij gemarkeerd als geschikt voor binnen- en buitengebruik. Wanneer de producten worden gebruikt in buitentoepassingen, sluit het product aan op een geaarde stroomonderbrekingsschakelaar (GFCI), als er geen aanwezig is, neem dan contact op met een gekwalificeerde elektricien voor de juiste installatie.
- Dit product voor seizoensgebruik is niet bedoeld voor permanente installatie of gebruik.
- Niet monteren of plaatsen in de buurt van gas- of elektrische kachels, open haarden, kaarsen of andere soortgelijke warmtebronnen.
- Laat lampen niet op het netsnoer of op een draad rusten.
- Zet de bedrading van het product niet vast met nietjes of spijkers of op plaatsen met scherpe haken of spijkers.
- Koppel het product los bij het verlaten van het huis, wanneer u zich terugtrekt voor de nacht en laat het niet onbeheerd achter.

- Dit is een elektrisch product en geen speelgoed! Om het risico op brand, brandwonden, lichamelijk letsel en elektrische schokken te voorkomen, moet het niet worden geplaatst daar waar kleine kinderen het kunnen bereiken of ermee kunnen spelen.
- Gebruik dit product niet voor andere doeleinden dan het bedoelde gebruik.
- Hang geen ornamenten of andere voorwerpen aan het koord, draad of lightsnoer.
- Dek het product niet af met een doek, papier of ander materiaal, op elk deel van het product wanneer het in gebruik is.
- Plaats het product tijdens het gebruik op tapijt niet tegen meubilair of textiel.
- Lees en volg alle instructies die op het product staan of die bij het product zijn geleverd.

- **Vervanging van een lamp**
- Schakel de stroomschakelaar uit;
- KOPPEL het product los van het stopcontact;
- Verwijder de lamp;
- Vervang de lamp;
- Plaats de stekker terug in het stopcontact en zet de schakelaar aan.
- Volg de lightslingers max. vermogen en spanning tijdens gebruik. Het maximale wattage van dit product is 1000W.
- Volg het voltage van uw land om de lightslingers te gebruiken.
- Raak de lightslingers of de gloeilamp niet aan tijdens gebruik. Wees zeer voorzichtig om een elektrische schok te voorkomen.
- **BEWAAR DEZE INSTRUCTIES**

VOORZICHTIG

- 1 Houd de stekker op een droge plaats.
- 2 Voor binnen- en buitengebruik.
- 3 Gebruik alleen de meegeleverde lichtbronnen die bij dit product zijn geleverd om de kans op overmatige hitte en mogelijke schade te verminderen.
- 4 Ontkoppel altijd dit product voordat u de zekering en / of lampen installeert of vervangt.
- 5 Gebruik voor elke fitting maximaal een lamp van 25W om het risico op brand te verminderen.
- 6 Dit is een parallelle verlichtingsstring.

GB - IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using electrical products, basic precautions always should be followed including the following:

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS:

- Do not use seasonal products outdoors unless marked suitable for indoor and outdoor use. When the products used in outdoor applications. Connect the product to a ground Fault Circuit Interrupting (GFCI) outlet, if one is not provided, contact a qualified electrician for proper installation.
- This seasonal use product is not intended for permanent installation or use.
- Do not mount or place near gas or electric heaters, fireplace, candles or other similar sources of heat.
- Do not let lamps rest on the supply cord or any Wire.
- Do not secure the wiring of the product with staples or nails, or place on sharp hooks or nails.
- Unplug the product when leaving the house, when retiring for the night, or if left unattended.

- This is an electric product not a toy! To avoid risk of fire, burns, personal injury and electric shock. It should not be played with or placed where small children can reach it.
- Do not use this product for other than its intended usage.
- Do not hang ornaments or other objects from cord, wire, or light string.
- Prevent clipping of close doors or windows on the product or extension cords as this may damage the wire insulation.
- Do not cover the product with cloth, paper or any material in any part of the product when in use.
- Do not place the product against carpeting, furniture, any fabric, or your home vinyl siding when in use.
- Read and follow all instructions that are on the product or provided with products.

- **Replacing a bulb**
- Turn the power switch off;
- UNPLUG the product from the electric socket;
- Remove the bulb;
- Replace the bulb;
- Plug in and turn on the switch.
- Follow the string lights of this product and voltage while use it. This product Max Power is 1000W. Follow your country voltage usage to use the string lights.
- Do not touch the string lights or bulb when it is working. Be very precaution to avoid electric shock.
- **SAVE THESE INSTRUCTIONS**

CAUTION

- 1 Keep the plug in a dry location.
- 2 For indoor and outdoor use.
- 3 To reduce the likelihood of excessive heat and possible damage, use only decorative lamp accessories packaged with this product.
- 4 Always unplug this product before installing or replacing fuse and/or lamps.
- 5 To Reduce risk of fire please use maximal 25W lamp for each socket.
- 6 This is a parallel-connected lighting string.



D - WICHTIGER SICHERHEITS- HINWEIS

Bei der Verwendung von elektrischen Produkten sollten die folgenden, grundlegenden Vorsichtsmaßnahmen eingehalten werden:

LESEN UND BEFOLGEN SIE ALLE SICHERHEITSHINWEISE:

- Verwenden Sie keine Produkte im Außenbereich, die nicht ausdrücklich für den Innen- und Außenbereich geeignet sind. Wenn die Produkte im Außenbereich verwendet werden, schließen Sie das Produkt an eine FI-Schutzschalter-Steckdose an - falls nicht vorhanden - wenden Sie sich an einen qualifizierten Elektriker, um eine ordnungsgemäße Installation zu gewährleisten.
- Dies ist ein saisonales Produkt und nicht für eine dauerhafte Installation oder Verwendung vorgesehen.
- Montieren oder platzieren Sie das Gerät nicht in der Nähe von Gas- oder Elektroheizungen, Feuerstellen, Kerzen oder anderen ähnlichen Wärmequellen.
- Lassen Sie keine Lampen auf dem Netzkabel oder sonstigen Leitungen liegen.
- Sichern Sie die Verkabelung des Produkts nicht mit Heftklammern oder Nägeln und legen Sie sie nicht auf scharfe Kanten oder Nägel.
- Stecken Sie den Netzstecker aus, wenn Sie das Haus verlassen, sich für die Nacht zurückziehen oder das Produkt unbeaufsichtigt bleibt.

- Dies ist ein elektrisches Produkt, kein Spielzeug! Um das Risiko von Feuer, Verbrennungen, Verletzungen und Stromschlägen zu vermeiden, sollte es außer Reichweite von Kindern platziert werden.
- Verwenden Sie dieses Produkt nicht für andere Zwecke als die vorgesehenen.
- Hängen Sie keine Ornamente oder andere Gegenstände an einer Schnur, einem Draht oder einer Lichterkette auf.
- Achten Sie darauf, dass keine Türen oder Fenster das Produkt, die Verlängerung, oder das Kabel einklemmen, da dies die Kabelisolierung beschädigen könnte.
- Decken Sie das Produkt während des Gebrauchs nicht mit einem Tuch, Papier oder anderen Materialien ab.
- Legen oder lehnen Sie das Produkt während des Gebrauchs nicht gegen Teppiche, Möbel, Stoffe oder Vinylabdichtungen.
- Lesen und befolgen Sie alle Anweisungen auf dem Produkt und die anderen zur Verfügung gestellten Materialien.

- **Auswechseln einer Glühbirne**
- Schalten Sie den Strom aus;
- ZIEHEN Sie das Produkt aus der Steckdose;
- Entfernen Sie die Glühbirne.
- Ersetzen Sie die Glühbirne;
- Stecken Sie den Schalter ein und schalten dann das Produkt ein.
- Folgen Sie der maximalen Leistung und Spannung der Lichterketten während der Benutzung. Die maximale Leistung dieses Produkts beträgt 1000 Watt. Folgen Sie der Versorgungsspannung Ihres Landes, um die Lichterketten zu verwenden.
- Berühren Sie nicht die Lichterkette oder Glühbirnen, wenn diese in Gebrauch ist. Seien Sie sehr vorsichtig, um einen elektrischen Schlag zu vermeiden.
- **BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN GUT AUF**

VORSICHT

- 1 Halten Sie den Stecker an einem trockenen Ort.
- 2 Für den Innen- und Außenbereich.
- 3 Um die Wahrscheinlichkeit von Hitze und möglichen Schäden zu reduzieren, benutzen Sie nur Zubehör, welches mit diesem Produkt verpackt wurde.
- 4 Ziehen Sie immer den Netzstecker, bevor Sie Sicherungen und / oder Lampen installieren oder austauschen.
- 5 Um die Brandgefahr zu verringern, verwenden Sie für jede Fassung eine Lampe mit maximal 25W.
- 6 Dies ist eine parallel geschaltete Beleuchtungskette.

